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Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost (NÚKIB) zahajuje spolupráci s
Digitální a informační agenturou (DIA) v oblasti osvěty a vzdělávání, spočívající v
postupném přesunu vzdělávacích online kurzů ze své vlastní vzdělávací platformy do
platformy eAkademie, kterou provozuje DIA. eAkademie se stává hlavním online prostředím
pro vzdělávání nejen v oblasti kybernetické bezpečnosti.

eAkademie je online vzdělávací platforma, která je koncipována jako centrální bod poskytující
vzdělávání a rozvoj (nejen) úředníkům, a její využití je zdarma k dispozici všem subjektům veřejné
správy. Některé kurzy jsou otevřené, do jiných je nutno se přihlásit přes JIP/KAAS, CAAIS nebo
prostředky digitální identity. Přihlášení uživatelé mohou sledovat svůj pokrok ve vzdělávání,
nastavovat své vzdělávací plány, v případě certifikovaných kurzů spravovat své získané certifikáty.

Vzdělávací kurzy na eAkademii jsou zaměřené na témata důležitá pro každodenní práci ve veřejné
správě – od digitálních dovedností přes komunikaci až po moderní nástroje a služby eGovernmentu
(CzechPOINT, JIP/KAAS, CAAIS, eDoklady, REZA, RPP, ZRNG, Prostorová data a další). eAkademie
obsahuje také další kurzy pro odbornou i laickou veřejnost týkající se využití digitálních služeb státu
v různých životních situacích. Kurzy jsou bez omezení dostupné všem uživatelůmna
adrese https://eakademie.dia.gov.cz.

Spolupráce NÚKIB a DIA při tvorbě a provozu vzdělávacího obsahu na jedné sdílené infrastruktuře
přináší centralizaci platforem s nabídkou online kurzů nabízených státními organizacemi, úsporu
finančních zdrojů vynakládaných na provoz více řešení a poskytnutí vyšší míry bezpečnosti
autentizace uživatelů a jejich uživatelského komfortu.

Od 18. 5. 2026 budou do eAkademie DIA převedeny a v testovacím provozu zpřístupněny tyto kurzy
(varianta pro úředníky územní samosprávy):

a) Dávej kyber 2026-AI1.
b) Šéfuj kyber 2026-vyšší režim2.
c) Šéfuj kyber 2026-nižší režim3.

V průběhu následujících měsíců bude probíhat přesun dalších kurzů NÚKIB na platformu eAkademie
a celý proces bude dokončen do konce roku 2026.

Součástí procesu přechodu kurzů NÚKIB do prostředí eAkademie bude paralelní testovací provoz
prostředí na vybraném vzorku kurzů, během něhož budou tyto kurzy dočasně dostupné souběžně na
původní platformě NÚKIB i v eAkademii DIA. Cílem tohoto postupu je ověřit funkčnost, uživatelskou
přívětivost a bezproblémový průběh migrace před úplným převedením veškerého vzdělávacího
obsahu. „Přesun kurzů do eAkademie DIA představuje důležitý krok k větší přehlednosti a sjednocení
nabídky vzdělávání pro veřejnost. Díky společné platformě dokážeme efektivněji využívat veřejné
prostředky, sdílet odborné kapacity a zároveň nabídnout uživatelům bezpečné a komfortní prostředí
s moderními možnostmi přihlašování,“ řekl Petr Seifert, vedoucí oddělení vzdělávání z Národního
úřadu pro kybernetickou a informační bezpečnost.

„Jsem velice potěšen a vnímám jako velký závazek, že se NÚKIB rozhodl umístit svoje on-line kurzy

https://eakademie.dia.gov.cz./


pro klíčovou oblast kybernetické bezpečnosti do prostředí vytvořeného kompetenčními centry DIA a
pevně věřím, že budeme dané kurzy distribuovat k plné spokojenosti uživatelů a cílových skupin“,
doplnil Hynek Bistrý, ředitel kompetenčních center DIA. „V budoucnu chceme nabídku eAkademie
rozšířit i o povinné kurzy týkající se protikorupční problematiky, BOZP nebo požární ochrany na
pracovišti, nabídnout kurzy dalších subjektů a připravovat nové vzdělávací kurzy na míru našim
uživatelům“. Případné dotazy k novým kurzům NÚKIB na eAkademii je možné zasílat
na vzdelavani@nukib.gov.cz nebo přímo na eakademie@dia.gov.cz.

Prostředí eAkademie DIA umístěné na Portálu DIA bylo vytvořeno v rámci projektu s názvem
„ROPIM – Reforma pro optimalizaci, implementaci a metodické řízení digitalizovaných služeb vč.
jejich kapacitního plánování a komunikaci informací klientům veřejné správy“, (reg. č.:
CZ.31.5.0/0.0/0.0/23_106/0008503), který je spolufinancován Evropskou unií v rámci Národního
plánu obnovy.
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